

# 淄博市工业学校“校长大讲堂”开讲

淄博市工业学校积极贯彻落实山东省2022年工作动员大会精神,自我加压,砥砺奋进,谋划开展“品质提升年”系列活动,努力办人民满意的职业教育。

为凝聚教职员共识、激发全员奋进动力,进一步加强学校管理,全面提升教育教学质量,开

学伊始,淄博市工业学校举办了2022“品质提升年”校长大讲堂。

会上,各位校长从当前职业教育形式,学校党建、文化建设、基础设施建设、师德师风建设、干部队伍建设、高水平中职学校建设等各方面作了专题讲座,引导广大教职员凝心聚力,奋发前

行,树立学校口碑,共谋学校发展。

全体教职员认真听取了校长们的讲座,深入了解了职业教育发展趋势和学校发展现状,凝聚起了砥砺奋进、争先创优的共识,成功打响了开学第一枪。

(石敏 杨丽梅)

## 高青六中举行春季开学工作部署会

开学前夕,高青六中组织中层以上领导干部,开展“事争一流、唯旗是夺”大讨论活动暨学校春季开学工作部署会,落实全县誓师大会精神,安排部署新学期工作。会议围绕全县“事争一流、唯旗是夺”誓师大会的精神,结合学校实际和本学期重点工作

作,开展“六中要发展,我能干什么”“我与六中共成长”大讨论活动。会上校长带头,每个领导干部都结合自身工作实际,针对本人工作中存在的问题和学校发展中的问题,进行深入的反思,并提出了自己的意见和建议。

孙平校长在会上强调,各位

领导干部务必摆正个人成绩与管理工作的关系,起到良好的带头作用;务必摆正个人荣誉与管理工作的关系,要讲奉献识大局;务必摆正个人德行与管理工作的关系,为创造良好的工作氛围贡献力量。

(朱景霞)

沂源县中庄镇中心小学:

### 举行师德演讲比赛

为营造良好的师德氛围,提高教师的道德素养和敬业精神,近日,中庄镇中心小学举行师德演讲比赛。

教师们以自己的育人故事描绘着什么是“立德树人”,讲述着教学案例和个人切身体会,用生动的语言,深切的情感,体现“为党育人,为国育才”的教育目标。

本次师德演讲比赛,进一步提高了全体教师“爱岗、敬业、奉献”的意识,加深了教师们对师德师风的深刻理解,增强了全体教职工对教育工作的使命感与责任感。

(房秀坤 孙宵晓)

沂源县沂河源学校:

### 召开新学期工作部署会

为明确奋斗目标,营造和谐、浓厚的开学氛围,近日,沂河源学校召开新学期工作部署会。

首先,各处室负责人交流了新学期工作总体思路和实施计划;紧接着,学校班子成员做出了针对性点评,并要求教职工们要脚踏实地,锐意进取,扎实开展好各项工作,牢记教育使命,凝心聚力,一起向未来。

新学期,该校全体教师将以饱满的热情投入到教学工作中,团结合作,开拓进取,把学校的各项工作抓实、抓好,致力于将学校工作推上一个新台阶。(刘婷婷)

高青县千乘湖小学:

### 开展节日主题教育活动

为丰富学生节日精神文化生活,增强学生对优秀传统文化的认同感,日前,千乘湖小学组织学生开展了“虎虎生威迎新春,童心贺岁幸福年”——“我们的节日·春节”主题系列活动。

学校还充分发动学生家长,在家长的帮助和陪伴下,孩子们通过故事、书画等方式,亲身体验到春节的意义。

此次活动中,孩子们广泛参与。他们对祖国传统文化有了更深入的认识和理解,同时,通过自己的作品,更深刻地感受到了中国传统文化的魅力。(刘亚男)

## 淄博铝城一中召开新学期教职工大会

为确保新学期各项工作的有序开展,日前,铝城一中召开了新学期全体教职工大会。会议由郭全坤副书记主持。

会上,郭全坤副书记总结了学校寒假期间的工作。刘校长介绍了学校上学期的工作情况及取得的成绩。然后,他结合当前的教育形势部署了新学期的

工作重点,学校将从制度建设、安全管理、教育教学研究、党风廉政建设、校园文化建设等方面进一步加强。并希望老师们进一步加强自身学习、师德师风建设,沟通与联系,进一步提高自身修养,将教学与管理结合起来,发扬“团结协作,继往开来”的学校精神,全身心的做好本学期的教育教学工作。

本次大会标志着铝城一中新学期各项工作的全面展开,该校全体师生将认真贯彻落实本次会议精神要求,以更加坚定的信心、务实的作风、饱满的热情投入到本学期的工作中,以新的精神面貌耕耘播种,办出人民满意的教育。(王立水 赵永志)

## 高青三中召开新学期教学质量分析会

近日,高青三中召开新学期工作部署暨教学质量分析会议。

会议重点分析上学期教学成绩,部署本学期工作。

首先,学校主要负责人学习传达高青县“事争一流,唯旗是夺”大会暨“树标尺、拉标杆、提境界”作风能力大竞赛活动方案精神。

接着,由教科室主任分析了上学期全校初中四个级部和小

学部三个年级期末成绩;并对表现优秀的8个备课组、30个先进个人颁发荣誉证书,让表现优秀的备课组长作典型发言。

最后,校长作总结发言。他指出,提高教学质量是立校根本,为此,全校教职工要以实干求突破,以实力赢尊重,以实绩求发展。发扬“三牛”精神,争取突破创新。

该校校长从七个方面展开

具体阐述:事争一流,唯旗是夺,全面提升教学质量;推动学校管理水平全面升级;助力全面创建优质教育均衡县;深入推进学校精细化管理工作;持续推进后勤管理,打造节约型环保型校园;强化安全管理,推进平安校园建设;做好意识形态工作,弘扬校园正能量;弘扬优良作风,建设积极向上的教师队伍。

(王克锋)

## 经开区傅家实验小学开展课题专题培训活动

为解答教师在课题开发中的困惑,理清课题研究思路,提升教师教研水平,近日,傅家实验小学邀请淄博经开区教科研团队的许凌老师到校为全校老师开展课题专题培训活动。

本次培训主题为《写好开题报告,让课题研究走的更扎实》。

许凌老师围绕开题报告的框架进行了详细、具体的指导。

她明确提出,研究伊始要做好项

层设计,要有计划、有步骤、有方法、有预先设想;从而明确目的、内容、路径及实施计划,做好研究的整体谋划。

此外,她还对开题报告的各个要点进行了解析,对于如何论证研究目标,提出了“三要”和“三不要”的准则,即预设目标要正确,要能够在实践中实行,要具有创新意义。

培训过程中,许凌老师还结

合真实的开题报告案例,与现场的老师们进行互动,一起寻找课题开展中需要改进的地方,让参加培训的老师们更直观地明确开题报告需要注意的地方。

此次培训活动,理论与实践相结合,方法与评价相呼应,受到了老师们的好评。老师们表示,将助力傅家实验小学教育科研向更高的目标发展。

(耿名嘉)

淄博铝城一中:

### 开展交互式线上教学应用校本培训

为使老师熟练掌握交互式在线教学系统的使用方法,使用教育信息化设备进行双师课堂交互式教学、远程互动教学、在线直播教学、在线学习以及本地化视频课程资源的制作,促进教师队伍的信息化建设,日前,淄博铝城一中初中部进行了交互式在线教学系统应用校本培训。

各教研组按照科研处安排进行交互式在线教学系统实际操作培训,教研组长负责,老师们在装有交互式在线教学系统的教室分别作为主讲方、听课方,熟练操作双师课堂、多方观摩教研、教室内录课和下载三项功能,每位教师

都进行了同步教学、远程连线操作、板书互动操作、视频录制下载操作。

本次培训旨在贯彻落实淄博市中小学教师信息技术应用能力提升工程2.0实施意见,加快“互联网+教育”发展。通过本校校本培训,老师们感受到了先进的教学系统给今后的教学科研带来的便利。据悉,交互式线上教学系统培训后,老师们将在日常教学中多实践,多摸索,下一步学校科研处将开展双师课堂教学展示活动,切实提高信息技术的运用能力,促进信息技术与教育教学的深度融合。(王立水 毛金芳)

沂源县荆山路小学:

### 开展交通安全宣传教育

新学期开学第一天,沂源县历山街道荆山路小学邀请交通安全副校长组织开展了“开学第一课——交通安全宣传教育”活动和校车安全教育培训会。

安全校长围绕文明骑车、文明行走、安全出行等内容进行讲解。通过通俗易懂的语言,结合交通事故案例以及发生交通事故的成因,带领学生们学习交通安全常识,要求学生们必须遵守交通规则,从小做起,从我做起。给学

生们讲解了许多有关道路交通安全方面的知识。提醒学生们要遵守交通规则,安全文明出行。通过座谈交流形式,对校车驾驶员、随车照管人员进行了校车安全知识教育培训。

交通安全教育,使学生和校车相关人员进一步学习了交通安全常识,掌握了交通安全防范技能,为“创平安校园,建和谐荆小”奠定了扎实的基础。

(唐刚 孙静)

沂源县荆山路小学:

### 举行新学期升旗仪式

日前,历山街道荆山路小学举行了“新学期、新起点”主题升旗仪式。

在庄严的国歌声中,鲜艳的五星红旗冉冉升起,全体老师、同学齐声高唱国歌并向国旗行礼。

随后,刘校长就新学期学生收心作了要求,并对学生学习习惯、交通安全、食品卫生等方面进行了详细讲解,最后对所有老师和同学提出了新希望。(孙静)

张店区潘南小学:

### 开展教师团体心理教育

为营造一个温暖、友爱、和谐、充满正能量的校园氛围,日前,潘南小学北校区开展了传递爱的团体心理教育——“天使在行动”总结大会。

据悉,该校“天使在行动”活动历时两周。孩子们在团体心理教育中感受了来自心理老师的关爱,教师们也学到了与学生进行心理沟通的技巧,促进了师生之间的互动。(宋慧 靳晶)



新学期·新起点·新希望  
近日,沂源县历山街道鲁山路小学举行2022年春季“开学第一课”主题教育活动。(王晗)



趣味篮球活动  
日前,沂源县悦庄镇赵庄幼儿园开展了拍篮球活动,锻炼幼儿的肢体协调能力和跳跃能力。(郗目玲 陈守华)

临淄区敬仲镇中学:

### 开展劳动过新年展示活动

春节前夕,敬仲镇中学开展了“劳动过新年展示活动”,学生们积极地参与到打扫、贴福字、洗刷等劳动中。活动既拉近了亲子关系,又锻炼了学生的劳动能力,对学生综合素养的提升也起到了积极的作用。(翟振亮)



编辑:陈伟 美编:刘薇薇



编辑:陈伟 美编:刘薇薇



编辑:陈伟 美编:刘薇薇